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Para los siguientes ejercicios ayldate con las opciones de respuesta; con ello estaras contribuyendo a
potenciar la compresion lectora desde la Matematicas; ademas te ayudaran a formalizar los conceptos
necesarios para la presentacion dela  evaluacion final del primer Momento.

Responder las preguntas 4 a 6 de acuerdo a

la informacién que da la siguiente gréfica
Responde las preguntas 1 a 3 con base en la

siguiente informacion C i
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Un observador de 1,80 metros de alto se ha
colocado a una distancia de 30 metros de un
edificio, observa la parte mas alta de él con un
angulo de elevacion de 60°.

4. Es posible hallar la altura del edificio
mediante una relacién trigonométrica porque

1. Calcular la distancia recorrida por el ciclista

(longitud de arco), sabiendo que A. El triangulo ABC que ilustra la situacion es
rectangulo.
§=r0, Omedidoenradianes B. Se conocen del triangulo rectangulo ABC
tres valores, dos angulos el de 60° y el de
A. S =06518. 8047 T metros 90° y el valor de un cateto.
B. S =13031 metros C. No se puede resolver el tridngulo porque
C. S =(83/2) m Radianes solo se conoce la longitud de uno de sus
D. S =6518. 8047 metros lados.
D. La suma de los angulos internos en todo
2. La velocidad lineal del ciclista sabiendo que triangulo equivale a 180°
S  Longitud de Arco
V=<= Tiempo 5. Sabiendo que tan 60° = V3 y que para todo

triangulo rectangulo la tangente de un
angulo equivale al cociente entre su lado

A. V= 65.188 % opuesto (cateto) y su cateto adyacente, se
B. V= 6518.8 " tiene que
C. V= 3259.40 - -
h A. La altura del edificio es de 30v3 metros,
D. V= 3259.40 Seg porque corresponde a despejar el valor del
cateto opuesto en la relacion  tan 60° = %
3. L_a _veIomdad angular experimentada por el B. La altura de 1,80 mts 4 30mes porque
ciclista sabiendo que V3
6 Angulo corresponde a la suma del cateto opuesto
= —_- = — . . o_ CO
t Tiempo despejado de la relacion tan 60° = ——
C. La altura del edificio es de (30V3+
A. o= 65.188 Rad/Seg 1,80 mts) por que corresponde a la altura
B. w= @Rad/ del observador mas la longitud del cateto
. h opuesto despejada de la relacién tan 60° =
C. w=—CGra/ co
4 h &o
D. w= 65.188 6Ta/ D. Pa
: : h . Para conocer la altura del edificio es

necesario conocer la longitud del segmento
BC
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9.

La longitud de la hipotenusa del triangulo
ABC se puede hallar mediante la aplicacion
del teorema de Pitdgoras c? = a?+ b?,
donde c es la hipotenusa y a, b son los
catetos, de acuerdo con esto la hipotenusa
S

D

AC? = AB? + BC?
AC? = (AB + BC)?
AC? = AB* — BC?
AC? = AB* = BC?

Responder la pregunta 7 de acuerdo a la
informacién que da la siguiente grafica

Del anterior triangulo rectangulo podemos
decir que siempre se cumple:

a+f=90°; a?+b®=c?
a+ f=180°; a?+b?=c?
a+f=90° a?+c?=>h?
a+f=90°; b®+c?=a?

Si el observador estd a 30 metros del
edificio y el angulo marcado es de 60°. La
altura del edificio es

]
i

60°

«—30m—

A. h =51.96 metros
B. h =51.96 pies

C. h =90 metros

D. h =90 pies

Dadas las siguientes figuras, calcula las
medidas de los lados desconocidos.
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ABCD paralelogramo

10. Fernanda mide 1,5 m; a las 4 de la tarde de

un dia, su sombra mide 4,05 m; en ese
mismo instante, la sombra de un arbol mide
15,12 m

Explica cémo se puede calcular la atura del
arbol usando semejanza de triangulos y
calcula la altura del arbol.
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